
İzmir iş dünyası ‘BAE’ 
ile yeni pazarlara açılıyor

İzmir ile Birleşik Arap Emir-
likleri arasındaki ekonomik ve ti-
cari iş birliğini güçlendirmeyi
hedefleyen Birleşik Arap Emirlik-
leri Yatırım Fırsatları Toplantısı,
İzmir Ticaret Odası ev sahipli-
ğinde gerçekleşti. Toplantının ar-
dından Birleşik Arap
Emirlikleri’nden gelen şirket
temsilcileri ile İzmirli iş insanları
arasında 205 ikili iş görüşmesi
yapıldı, başta yenilenebilir enerji,
lojistik, sağlık teknolojileri, gıda,
yazılım ve turizm olmak üzere
birçok sektörde ortaklık ve ticaret
fırsatları öne çıktı. 

Ege İhracatçı Birlikleri bölge
ihracatının, 2026 5 aylık döne-
mindeki ihracatı yüzde 2,5’luk
düşüşle 18 milyar 60 milyon do-
lardan 17 milyar 605 milyon do-
lara gerilediğini açıkladı. İzmir,
mayısta 2 milyar 78 milyon do-
larlık ihracatla bölge illeri ara-
sında liderliğini korudu, bölge
ihracatının yüzde 57’sini tek ba-
şına gerçekleştirdi. 

Ege’den yapılan ihracatı
İzmir domine ediyor
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İzmir Ticaret Odası’nda yapılan Birleşik Arap Emirlikleri Yatırım Fırsatları
Toplantısı, 205 ikili iş görüşmesiyle İzmirli firmalara yeni pazarların kapılarını açtı

Ege İhracatçı Birlikleri Ko-
ordinatör Başkanı Muhammet
Öztürk, Ege Bölgesi’nin ihracat
verilerinin, küresel ticaretteki
yavaşlama, maliyet artışları ve
düşük kur baskısına rağmen
Ege Bölgesi'nin üretim ve ihra-
cat gücünü koruduğunu bir kez
daha tüm ülkeye gösterdiğini
dile getirdi. l 7’de

Barajlar dolu olsa da
planlı tüketim şart

Kış aylarında yoğun yağmur yağ-
masının ardından İzmir’in barajla-
rında doluluk yüzde 50’nin üzerinde
oldu. Uzmanlar 10 yıl içinde su kıt-
lığı beklemiyor ama yine uyarıyorlar;
“Suyu tasarruflu tüketerek, gelecekte
yaşanacak kıtlığı engelleriz.” l 3’te

İzmir’in 30 büyüğü
İAOSB’de faaliyette

Ege Bölgesi Sanayi Odası’nın
açıklığı 2025 yılı “Üretimden Satış-
lara Göre 100 Büyük Sanayi Kuru-
luşu” listesinde, İzmir Atatürk
Organize Sanayi Bölgesi (İAOSB)
bünyesinde faaliyet gösteren 30
firma yer aldı. l 4’te

Manisa Büyükşehir
Salihli için seferber

Manisa’nın Salihli ilçesinde
geçen gün yaşanan kuvvetli yağış ve
ardından oluşan sel felaketinin izle-
rini silmek için Manisa Büyükşehir
Belediyesi tüm birimleriyle koordi-
neli çalışma başlattı. Büyükşehir ya-
şanan sıkıntıları bitirdi. l 6’da

İzmir iş dünyası 
BASİFED’te buluştu

Batı Anadolu Sanayici ve İş İn-
sanları Dernekleri Federasyonu
(BASİFED), geleneksel Yaza Mer-
haba Buluşması'nda İzmir iş dün-
yasını biraraya getirdi. Siyasilerin
de katıldığı etkinliğe katılımcalar
yoğun ilgi gösterdi. l 8’de

En güzel diyet örneği
diyetisyenden geldi

Kilosundan dolayı diyetisyen
olamayacağı eleştirileri üzerine
diyet yapan Eşrefpaşa Hastane-
si’nde görevli Diyetisyen Dilara De-
mirkan, 97 kilodan 61 kiloya düştü.
Demirkan şimdi hastalarına şifa ol-
maya devam ediyor. l 2’de

Kalite Zirvesi’nde
tema ‘Başka Türlü’

KalDer İzmir Şubesi’nin
Mükemmelliği Arayış Sem-
pozyumu’na katılan kalite uz-
manları, etkinliğin teması
‘Başka Türlü’yü ortak ritme
dönüştürmek gerektiğini 
söyledi. l 4’te

Ekonomi yapay
zeka ile şekilleniyor

EGİAD, NETNOCON ve
İzmir Ekonomi Üniversitesi’nin
düzenlediği ‘Yapay Zeka Ça-
ğında Markalaşma' formunda
piyasaya yönelik çalışmaların
yapay zeka ile daha kolay hale
geldiği konuşuldu. l 4’te

İzmir Ticaret Odası Yönetim
Kurulu Başkanı Mahmut Özge-
ner, İzmir ile Dubai arasındaki di-
rekt uçuşların sağlık ve termal
turizm açısından önemli fırsatlar
yarattığını, İzmir'in uluslararası
sağlık turizmindeki görünürlü-
ğünü ve cazibesini güçlendirdiğini
belirterek, gelinlik, damatlık ve
abiye sektöründe İzmir’in Körfez
Bölgesi, Ortadoğu ve Afrika paza-
rına Dubai üzerinden ulaşabilece-
ğine dikkat çekti. l 5’te
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MAYIS’TA 3.675 MİLYAR DOLAR

YENİ İŞ BİRLİĞİ ALANLARI

ÜRETİM VE İHRACAT GÜCÜ

2025 mayısında 3 milyar 940 milyon dolar olan Ege ihracatı, bu yıl Kurban
Bayramı’nın azizliğine uğradı. 6 gün eksik çalışılınca ihracat yüzde 6,75 azaldı

İzmir Büyükşehir Belediye-
si’nin kent yönetiminde katılımcı
demokrasiyi üst seviyeye taşımayı
hedefleyen “Yurttaş Meclisi İzmir”
çalışmasında ikinci başvuru dö-
nemi başlıyor. l 6’da

Yurttaş Meclisi’nde 
2. dönem için start

ÖSYM Başkanı Prof. Dr. Bayram
Ali Ersoy, 20 Haziran Cumartesi

günü yapılacak YKS'nin Temel Yeter-
lilik Testi ile  YKS sınavlarının başla-

yacağını açıkladı. 2 milyon 425 bin
628 kişi sınavlarda ter dökecek. l 3’te

2026 YKS maratonu 
cumartesi başlıyor

‘Birleşik Arap Emirlikleri’



"Bronzlaşmanın, cildin ultraviyole ışın-
larına karşı melanin üretimini artırarak ver-
diği savunma olduğunu söyleyen
Dermatoloji Uzmanı Dr. Ramazan Çetin,
bronz tenin, sanıldığı gibi sağlıklı cilt göster-
gesi değil, UV maruziyetinin görünür so-
nucu olduğuna dikkat çekti.

Toplumda bronz tenin sağlıklı bir görü-
nümle özdeşleştirildiğini belirten Çetin,
bunun bilimsel olarak doğru bir yaklaşım
olmadığını söyleyerek "Bronzlaşma, cildin
ultraviyole ışınlarına karşı melanin üreti-
mini artırarak verdiği savunma yanıtıdır.
Bu nedenle bronz ten, sanıldığı gibi sağlıklı
cilt göstergesi değil, UV maruziyetinin gö-
rünür sonucu. Çocukluk ve gençlik dönem-
lerine ait güneş yanıkları ilerleyen yıllarda
ciddi sağlık sorunlarına zemin hazırlayabi-
lir. Güneş yanıkları kısa süreli bir sorun
değil. Cilt hücrelerinde kalıcı hasar oluştu-
rabilir. Özellikle tekrarlayan ve şiddetli
güneş yanıklarının, ilerleyen yaşlarda bazı
deri kanseri türlerinin gelişme riskini artır-
dığı bilinen gerçek. Çocukları güneşten ko-
ruma önemli. İlk altı ayda bebeklerde
doğrudan güneş maruziyetinden kaçınıl-
malı, daha büyük çocuklarda ise gölgelik
alanlar, koruyucu kıyafetler ve uygun güneş
koruyucular tercih edilmeli" diye konuştu.

Yılın büyük bölümünü kapalı ortamlarda
geçiren bireylerin tatil dönemlerinde yoğun
ve ani güneş maruziyetine dikkat etmesi
gerektiğini belirten Çetin, "Açık tenli kişi-
lerde aralıklı ve yoğun güneş maruziyeti ile
güneş yanığı öyküsünün, melanom başta
olmak üzere deri kanserleri açısından
önemli risk faktörleri arasında yer aldığı bi-
linmeli. Güneşle temas süresi kontrollü artı-
rılmalı ve koruyucu önlemler ihmal
edilmemeli" dedi. Güneşten tamamen ka-

çınmanın doğru yaklaşım olmadığını
ancak bilinçli davranmanın büyük önem
taşıdığını vurgulayan Çetin, akıllı güneşlen-
menin temel kurallarını şöyle sıraladı: "Gü-
neşin yoğun olduğu saatlerden kaçının.
Güneş ışınlarının yoğun olduğu 11.00 ile
16.00 saatleri arasında doğrudan güneş te-
masından kaçınılmalı. Bu saatlerde UV
ışınları daha dik açıyla geldiğinden cilt ha-
sarı riski belirgin şekilde artar. Güneş koru-
yucu ürünler yalnızca plajda değil, günlük

yaşamın da vazgeçilmez parçası olmalı.
Cilt tipine uygun, UVA ve UVB'ye karşı
koruma sağlayan, tercihen SPF 30 ve üzeri
güneş koruyucular kullanılmalı. Dış or-
tamda kalındığında 2 saatte bir, yüzme
veya yoğun terleme sonrası ise daha erken
yenilenmeli. Güneş gözlüğü ve koruyucu
giysiler güneşten korunmada önemli rol
oynar. Fiziksel koruyucu önlemler, güneş
kremleriyle kullanıldığında cildi daha etkin
şekilde korur." İHA

2 Masa başı çalışan ve yılın büyük bir bölü-
münü hareketsiz geçiren kişilerin tatil dönemle-
rinde bir anda yoğun bir spor programına
başlamasının risk oluşturabileceğini aktaran
Medicana Çeşme Tıp Merkezi Ortopedi ve
Travmatoloji Uzmanı Op. Dr. Muzaffer Gök-
han Kahraman, son zamanların popüler sporu
padel hakkında uyarıda bulundu. Op. Dr. Kah-
raman, padel sporunda en sık görülen yaralan-
maların omuz, dirsek, el bileği, diz ve ayak
bileği bölgelerinde meydana geldiğini belirterek,
"Padelde oyuncular sürekli hızlanma, yavaş-
lama ve yön değiştirme hareketleri gerçekleştiri-

yor. Bu durum diz ve ayak bileği bağları üze-
rinde ciddi yük oluşturabiliyor. Raket kullanı-
mına bağlı olarak omuz ekleminde zorlanmalar,
kas-tendon yaralanmaları ve halk arasında te-
nisçi dirseği olarak bilinen dirsek problemleriyle
de sık karşılaşıyoruz" diye konuştu. Tenis, koor-
dinasyon, dayanıklılık ve kuvvet gerektiren spor
dallarının başında geliyor. Uygun teknik kulla-
nılmadığında, yeterli kondisyon sağlanmadı-
ğında çeşitli ortopedik problemlere neden
olabiliyor. Tenis sporunda özellikle servis atışları
sırasında omuz ekleminin yoğun şekilde kulla-
nıldığını belirten Op. Dr. Muzaffer Gökhan

Kahraman, omuz sıkışma sendromu, rotator
manşet yaralanmaları ve tendon problemlerinin
sık görüldüğünü ifade etti. Raketin sürekli kav-
ranması ve tekrarlayan vuruş hareketleri nede-
niyle dirsek çevresindeki tendonlarda
zorlanmalar meydana gelebildiğini aktaran Op.
Dr. Muzaffer Gökhan Kahraman, "Tenisçi dir-
seği olarak bilinen lateral epikondilit, yalnızca
profesyonel sporcularda değil amatör oyuncu-
larda da oldukça sık görülmektedir. Özellikle
uygun olmayan raket seçimi, yanlış tutuş teknik-
leri ve yetersiz ısınma bu riskleri artırıyor" dedi. 
HASRET DENİZ ÖZTOP

2 Ege Üniversitesi Tıp Fakültesi
(EÜTF) Deri Lenfoma Konseyi tara-
fından düzenlenen “T Hücreli Lenfo-
malara Yaklaşım Güncelleme
Toplantısı” tıp dünyasından uzman
isimlerin katılımıyla Muhiddin Erel
Amfisinde gerçekleştirildi. Derinin T
hücreli lenfomalarını geniş bir pers-
pektiften incelemek, tanı ve tedavi sü-
reçlerindeki en son güncellemeleri
değerlendirmek amacıyla düzenlenen
organizasyon, farklı branşlardan
bilim insanlarını bir araya getirdi.
Konseyin amacını anlatan EÜ Deri
ve Zührevi Hastalıklar Anabilim Dalı
öğretim üyesi Prof. Dr. İlgen Ertam
Sağduyu, “Toplantıda Mikozis Fun-
goides ve Mikozis fungoides dışı T
hücreli lenfomalar detaylı sunumlarla
gözden geçirildi. Dermatoloji, hema-
toloji, patoloji, çocuk hematoloji ve
radyasyon onkolojisi hocalarının bir-
likte yer aldığı, multidisipliner konse-
yin aktivitelerinin devam edeceğini
belirtti. Toplantı, derinin T hücreli
lenfomalarına geniş perspektiften bir
yaklaşım getirmek amacıyla düzen-
lendi. Tedavideki güncellemeler ve sı-
nıflamalar da ayrıntılarıyla
konuşuldu. Katılımcı tüm hocalara
değerli katkıları için teşekkür ediyo-
ruz” dedi. SİBEL KEZER

İzmir Büyükşehir Belediyesi Eşrefpaşa
Hastanesi Diyetisyeni Dilara Demirkan,
çocukluk yıllarından beri mücadele ettiği
fazla kilolarından 16 ayda kurtuldu. 97 ki-
loyla başladığı yolculukta 36 kilo vererek
61 kiloya düşen Demirkan, bir zamanlar
kendisine yöneltilen “Sen diyetisyen ola-
mazsın” sözlerini bugün başarı hikayesine
dönüştürdü. Hastalarının artık “Ama bu-
rada şişman bir diyetisyen vardı” diyerek
şaşkınlık yaşadığını söyleyen Demirkan,
sağlıklı kilo vermenin sırrının sabır, disip-
lin ve sürdürülebilir yaşam alışkanlıkla-
rında saklı olduğunu anlattı.

SALÇALI MAKARNA İÇİN 
AĞLAYARAK UYUDU

Uzun yıllar kilosunu çok önemsemedi-
ğini söyleyen Demirkan, sağlık sorunları-
nın ortaya çıkmasıyla köklü değişiklik
yapmaya karar verdiğini belirterek, “Ti-
roidle ilgili bazı sağlık sorunları yaşamaya
başladım. Bir aile düğünü öncesinde kar-
deşimle birlikte diyet yapmaya karar ver-
dik. Başlangıçta küçük adımlarla ilerledik,
ancak zamanla bu süreç bir yaşam deği-
şikliğine dönüştü. 97 kiloyla başladığım
yolculukta 16-17 ayın sonunda 61 kiloya
düştüm. Eski hastalarım beni tanımakta
zorlanıyor ve ‘Ama burada şişman bir di-
yetisyen vardı’ diyorlar. Ben de ‘Evet, o
bendim’ diye yanıt veriyorum. Ardından
şaşkınlıkla ‘Nasıl yaptınız?’ diye soruyor-
lar” dedi. Kilo verme sürecinde birçok ki-
şinin kendisine ameliyat ya da zayıflama
iğnesi kullanıp kullanmadığını sorduğunu
belirten Demirkan, başarısının arkasında
yalnızca sağlıklı beslenme ve düzenli spor

olduğunu söyledi. Demirkan, “Ne mide
ameliyatı oldum ne mide balonu yaptır-
dım ne de zayıflama iğnesi kullandım.
Kendi hazırladığım beslenme progra-
mına sadık kaldım ve düzenli olarak spor
yaptım. Bir gece sadece salçalı makarna
yemek istediğim için ağlayarak uyudum.
Evde makarna da yoğurt da vardı. İste-
sem kalkıp yiyebilirdim. Ama kendime
söz vermiştim. Yemedim ve uyudum. Er-
tesi sabah programıma kaldığım yerden
devam ettim. ‘Artık yapamıyorum’ dedi-
ğim çok zaman oldu. Ancak ailem, arka-

daşlarım ve doktor meslektaşlarım bana
sürekli destek verdi. İnsanın yanında ken-
disine inanan insanların olması her şey-
den daha önemli” dedi. Toplumda
diyetisyenliğin yalnızca kilo verme ile iliş-
kilendirildiğini belirten Demirkan, “Sa-
dece kilo vermek isteyen kişilerle
çalışmıyoruz. Diyabet, kolesterol ve gut
hastalarının yanı sıra nöroloji ve yoğun
bakım servislerinde tedavi gören hasta-
lara da beslenme desteği sağlıyoruz.
Bizim görevimiz bireylere sağlıklı ve sür-
dürülebilir beslenme alışkanlıkları kazan-

dırmak” dedi. Demirkan, asıl mücadele-
nin verilen kiloları koruyabilmek oldu-
ğunu vurguladı. Demirkan, “İnsanlar
hedef  kiloya ulaştıklarında sürecin bitti-
ğini düşünüyor. Oysa asıl süreç bundan
sonra başlıyor. Ben bugün dikkat etmeyi
bıraksam verdiğim kiloların önemli bir
kısmını geri alabilirim. Ameliyat, mide
balonu ya da zayıflama iğnesi kullanan
kişiler için de durum farklı değil. Bes-
lenme düzeni değiştirilmediği sürece veri-
len kilolar geri dönebiliyor” dedi.
HABER MERKEZİ

İnat etti kilo verdi, şimdi
hastalarına ilham veriyor
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Yaz eğlenceniz daha sonra travma yaratmasın

Eşrefpaşa Hastanesi’nde görev yapan Diyetisyen Dilara Demirkan, 97 kilodan 61 kiloya düştü.
Kilosundan dolayı diyetisyen olamayacağı yönündeki eleştirilerden sonra kendine disiplinli 
yeni yaşam ve beslenme programı uygulayan Demirkan, şimde hastalarına da ilham oluyor

10 günde geçmiyorsa 
doktora başvurun!
2 Ağız içi yaralar, sık görülen ve kişi-
nin günlük yaşam konforunu etkile-
yen sağlık sorunları arasında. Yemek
yemeyi, konuşmayı, diş fırçalamayı ve
gülümsemeyi zorlaştırabilen ağrılı lez-
yonların toplumun yüzde 20-25’ini
hayatlarının bir döneminde etkilediği
belirtiliyor. Tekrarlayan ağız yaraları-
nın kadınlarda erkeklere göre yaygın
görüldüğünü ifade eden Kulak Burun
Boğaz ve Baş Boyun Cerrahisi Uz-
manı Doç. Dr. Neslihan Yaprak
Barıt, aftların genetik yatkınlık, stres,
beslenme yetersizlikleri ve bağışıklık
sistemiyle ilgili çok sayıda faktörle iliş-
kili olabileceğini söyledi. Ağız içi ya-
raların genellikle kendiliğinden
iyileştiğini ancak tekrarlayan vaka-
larda dikkatli olunması gerektiğini be-
lirten Doç. Dr. Barıt, "Sık tekrarlayan
vakalarda altta yatan nedenlerin araş-
tırılması büyük önem taşır" dedi. 
Aftların 7 ila 10 gün içinde iyileştiğini
belirten Doç. Dr. Barıt, yaraların
uzun sürmesi, sık tekrarlaması ha-
linde uzmana başvurulması gerekti-
ğini vurguladı. Barıt, "Altta yatan
sistemik sorun olabileceği için kulak
burun boğaz ve baş boyun cerrahisi
uzmanına başvurmak gerekir" diye
konuştu. İHA

Bronz ten aslında UV hasarının görüntüsü

Lenfoma vakaları için
uzmanlar buluştu



Alsancak Yolcu
Limanı için 
İZKUDET’ten acil
eylem çağrısı
2 Ege'nin dünyaya açılan en önemli ka-
pılarından Alsancak Yolcu Limanı'nın
mevcut potansiyelinin çok gerisinde kaldı-
ğını belirten İzmir Kruvaziyer ve Deniz
Turizm Derneği (İZKUDET), limanın ye-
niden cazibe merkezi haline gelmesi için
merkezi ve yerel yönetimlerin ortak yol
haritası oluşturmasını istedi. Varlık Fo-
nu'na ait, TCDD tarafından işletilen Al-
sancak Yolcu Limanı'nda faaliyet gösteren
esnafın uzun süredir belirsizlik içinde ol-
duğunu vurgulayan İZKUDET Başkanı
Korhan Bilgin, özelleştirme sürecinin hız-
landırılması ve limanın geleceğine ilişkin
net bir planın kamuoyuyla paylaşılması
gerektiğini söyledi. Bu yıl Alsancak Lima-
nı'na yalnızca 58 kruvaziyer gemisinin ge-
leceğini belirten Bilgin, İzmir'in sahip
olduğu altyapı ve coğrafi avantajlara rağ-
men kruvaziyer turizminden hak ettiği
payı alamadığını savundu. Bilgin, “İzmir
aynı anda yedi kruvaziyer gemisi ağırlaya-
bilecek kapasitede. Ama yıllık 58 gemide
kalırken, Kuşadası 750 gemiye ulaşıyor.
Bu tablo yalnızca turizm açısından değil,
ulaşım, yeme-içme, konaklama, pera-
kende, rehberlik ve yüzlerce esnaf  için
ekonomik kayıp. İzmir potansiyelini de-
ğerlendiremiyor" diye konuştu. 

İZMİR’İN MARKA DEĞERİ

Bilgin, Alsancak Limanı'nın yalnızca
liman alanı olarak değil, silolar bölgesin-
den Alsancak Garı'na, Sait Altınordu
Meydanı'ndan Kordon'a kadar uzanan
geniş destinasyon olarak ele alınması ge-
rektiğini söyledi. Korhan Bilgin şöyle
devam etti: "Kruvaziyer yolcusunun ilk iz-
lenimi İzmir'in marka değerini doğrudan
etkiliyor. Yoğun trafik, altyapı çalışmaları,
çevre kirliliği ve düzensiz görüntü kente
yakışmıyor. Trafik çözümleri, çevre dü-
zenlemeleri, yeşil alanlar, turist bilgilen-
dirme ofisleri, ring ulaşımı ve yabancı dil
bilen ulaşım personeliyle çağdaş bir kru-
vaziyer destinasyonu oluşturulabilir. İZ-
KUDET olarak yıllardır ilgili kurumlarla
görüşmeler yapıyoruz ama somut ilerleme
sağlanamadı. İzmir Büyükşehir Belediyesi,
İzmir Valiliği, İzmir Ticaret Odası, turizm
sektörü ve ilgili tüm paydaşların ortak ça-
lışma platformunda buluşması gerekiyor.
Kruvaziyer turizmi yalnızca limanı değil,
tüm kent ekonomisini canlandıran strate-
jik bir sektördür. İzmir'in uluslararası kru-
vaziyer fuarlarında daha güçlü tanıtılması,
alt yapı yatırımlarının hızlandırılması ve
limanın geleceğinin netleştirilmesi gereki-
yor. İzmir bunu başarabilecek potansiyele
fazlasıyla sahip. Artık konuşma değil, uy-
gulama zamanı." EGEMEN SAYIN

Ege Saati Gazetesi’nden Turgay
Kılıç’ın özel haberine göre, İzmir’de
barajların doluluk oranı yüzde 50’nin
üzerinde. Yakından takip edilen ve sık
sık yüzde 10’ları gören Tahtalı Barajı,
İzmir Su ve Kanalizasyon İdaresi’nin
16 Haziran 2026 verilerine göre
yüzde 53,48 seviyesinde. Diğer baraj-
ların oranlarına baktığımızda ise Bal-
çova Barajı yüzde 86,87; Ürkmez
Barajı yüzde 91,82; Gördes Barajı
yüzde 40,27; Alaçatı Kutlu Aktaş Ba-
rajı yüzde 69,95 seviyelerinde. 

‘FARKINDALIK ÖNEMLİ’

Çevre Mühendisi Yakup Ateş,
“Barajların doluluk oranına baktığı-
mızda ‘endişeli olmaya gerek yok’ de-
nilse de endişemizi sürdürmeliyiz.
Asla rahat olmamalıyız. İnsani tüke-
timler, yaz aylarında artış gösteriyor.
Kışın su içmeme isteğimiz varken,
yazın bol su tüketiyoruz. Araç yı-
kama, bahçe sulama nedeniyle yük-
sek su tüketiyoruz. Dünya Sağlık
Örgütü’nün (WHO) verilerinde de
200 ila 250 litre su normal insani tü-
ketim. Bu miktar suyun az olduğu,
kurak bölgelerde 40 litrelere düşebili-
yor” dedi.

Yakup Ateş, 2025-2026 yılı verile-
rine dikkati çekerek “Barajların dolu-
luk oranına bakarak hoyratça
kullanamayız. Suda geri kazanım ya-
pamıyoruz. İzmir, 8 bin yıllık geçmişe

sahip. Su hatları yenilense de büyü-
yen bir İzmir burası. Nüfusumuz 5
milyona yaklaştı. Su tüketimi fazla.
İnsani tüketimde farklındalıkların art-
tırılması önemli. Eylül’den itibaren
suyun kullanımının kısıtlanması ge-
rektiğini düşünüyorum. Sıcak hava-
lardan dolayı buharlaşma
barajlardaki suların azalmasına yol
açıyor” dedi.

TÜBA Çevre, Biyoçeşitlilik ve

İklim Değişikliği Çalışma Grubu
Üyesi Prof. Dr. Doğan Yaşar İzmir’de
10 yıllık ‘kuraklık ve kıtlığın’ belirtisi-
nin olmayacağına işaret etti. Doğan
Yaşar, “Barajlar yüzde 100 dolu olsa
bile suyun her bir litresini dikkatli
kullanmak zorundayız. 2035-36 yı-
lına kadar ‘kuraklık’ dönemi yaşama-
yız. Türkiye’de su sorunu yok, su
yönetim sorunu var. Türkiye’de kişi
başı su tüketim oranı 1300 metreküp,

İzmir’de 600 metreküptür. Dikkatli
kullanırsak su sorunu yaşamayız”
diye konuştu.

Prof. Dr. Doğan Yaşar, Çiğli
Arıtma Tesisi’nden çıkan suyun ta-
rıma kazandırılması gerektiğini söy-
ledi. Yaşar, “Yanlış su kullanıyoruz.
Doluyken barajdan suları çekelim ve
kuyuları rahat bırakalım. Öncelik yer
üstü sularında olmalı” dedi. 
HABER MERKEZİ

‘Doğru su tüketimi
kuraklığı önleyecek’

ÖSYM Başkanı Prof. Dr. Bayram
Ali Ersoy, 20 Haziran Cumartesi
günü yapılacak YKS'nin Temel Ye-
terlilik Testine (TYT) 2 milyon 425
bin 628 adayın başvurduğunu, 21
Haziran Pazar yapılacak ikinci otu-
rum Alan Yeterlilik Testlerine (AYT)
1 milyon 627 bin 960 adayın son
oturum Yabancı Dil Testine (YDT)
203 bin 639 adayın katılacağını bil-
dirdi. 921 bin 248 adayın YKS'ye ilk
kez başvurduğunu aktaran ÖSYM
Başkanı Prof. Dr. Ersoy, "665 bin
113 aday ikinci kez, 447 bin 67 aday
üçüncü kez, 198 bin 904 aday dör-
düncü kez, 193 bin 296 aday ise beş
ve daha fazla kez sınava başvuruda
bulundu. 978 bin 408'ini Anadolu li-
sesi, 514 bin 809’unu meslek lisesi,
294 bin 52'sini açık öğretim lisesi,
186 bin 800'ünü imam hatip lisesi,
104 bin 273'ünü fen lisesi mezunları

oluşturuyor. 347 bin 286 aday diğer
lise türlerinden başvurdu" dedi.

Prof. Dr. Ersoy, sınavın en genç
adayının 16, en yaşlı adayının 87 ya-
şında olduğunu ifade ederek,
YKS'ye 50 yaş ve üzeri 20 bin 158
adayın başvuruda bulunduğunu bil-
dirdi. Ersoy, "1 milyon 324 bin
509'unu kadın, 1 milyon 101 bin
119'unu erkek adaylar oluşturdu. 34
yaş üstü kadın kontenjanından ya-
rarlanmak isteyen aday sayısı 83 bin
741 oldu" bilgisini verdi.

Şehit ve gazi yakınları ile gazilerin
sınav, başvuru hizmet ve yerleştirme
ücretlerinden muaf  olduğunu bildi-
ren Ersoy, bu kapsamda 10 bin 880
aday olduğunu kaydetti. ÖSYM
Başkanı Ersoy, 15 bin 360 engelli
adayın başvurduğunu belirterek,
"Engelli adaylar için sınav bina ve
salonlarında uygun koşullar oluştur-

duk. İhtiyaç duyan adaylara ek süre
ve yardımcı personel desteği verile-
cek" diye konuştu. 

Sınav Kuzey Kıbrıs Türk Cum-
huriyeti'nin başkenti Lefkoşa ve 81
ilde 254 merkezde uygulanacak. An-
talya'nın Gazipaşa, Konya'nın Ilgın,
Aydın'ın Kuşadası ve Trabzon'un Of
ilçelerinde ilk kez YKS gerçekleştiri-
lecek. Tüm sınav sürecinde 50 bin
emniyet personeli sahada olacak.

Sırbistan'ın Zlatibor şehrindeki
ISF Dünya Okul Sporları Basketbol
Şampiyonası’na katılacak sporcular
için Belgrad’da YKS uygulamasının
düzenleneceğini bildiren Ersoy, şun-
ları kaydetti: "ISF Dünya Okul
Sporları Basketbol Şampiyonası’na
katılan 8 sporcu için Belgrad’da
Temel Yeterlilik Testi (TYT) ve Alan
Yeterlilik Testleri (AYT) uygulana-
cak. HABER MERKEZİ
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İzmir’e içme suyu sağlayan barajlarda doluluk oranı yüzde 50’nin üzerine çıksa da
havaların ısınmasıyla kuraklık, su kıtlığı endişesi de başladı. Uzmanlar suyun doğru
tüketiminde, kuraklığın ve kıtlığın önüne geçilebileceğini söylüyor

Gençler 2026 YKS
maratonuna hazır

Bu proje çocuklara
empati aşılayacak
2 Ege Üniversitesi İletişim Fakültesi’nin
toplumsal duyarlılık ve sosyal sorumluluk
projesi kapsamında hazırlanan “Güçlü
Olan İyilik Yapar” projesi İletişim Fakül-
tesi Halkla İlişkiler ve Tanıtım Bölümü
öğretim üyesi Doç. Dr. Hidaye Aydan Bil-
gilier danışmanlığında hayata geçirildi.
Akran zorbalığına karşı onarıcı yaklaşım
sunan, erken yaşta empati bilinci kazan-
dırmayı hedefleyen çalışma, Türkiye Eği-
tim Gönüllüleri Vakfı (TEGV) Çiğli
Eğitim Birimi’nde uygulamaya konuldu.
İletişim Fakültesi öğrencisi İlayda
Özden’nin tasarladığı proje, akademik
mentorluk ve kurumsal iş birlikleriyle sa-
hada çocuklarla buluşarak toplumsal ba-
rışa katkı sunuyor.

“İYİLİK YILDIZLARI” 

Proje hakkında bilgi veren Doç. Dr. H.
Aydan Bilgilier, “Projemiz, 6-10 yaş grubu
çocuklara yönelik hazırlandı. 10 hafta sü-
recek eğitim programı, çocukların sosyal
gelişimlerini desteklemeyi, dayanışma kül-
türünü yaygınlaştırmayı ve akran zorbalı-
ğına karşı güçlü duruş sergilemelerini
amaçlıyor. TEGV iş birliğiyle hayata geçi-
rilen program, sosyal sorumluluk modeli
sunuyor” dedi. Doç. Dr. H. Aydan Bilgi-
lier, “Eğitim süreci boyunca uygulanan
drama etkinlikleri ve ‘Kalp Tamir Atöl-
yesi’ gibi interaktif  çalışmalarla, çocukla-
rın zorbalık durumları karşısında doğru
ve onarıcı tepkiler verme becerisi kazan-
ması sağlanıyor. Sevgi ve saygı temelli sos-
yal çevrenin inşasına katkıda bulunan
projenin sonunda, programa katılan ço-
cuklar ‘İyilik Yıldızı’ sertifikalarını alacak.
Minikler, sadece eğitim programı tamam-
lamış olmayacak, çevrelerinde barışı ve
iyiliği savunan bilinçli birey olarak top-
lumdaki yerlerini alacaklar. Ege Üniversi-
tesinin anlamlı adımı, çocukların daha
güvenli ve sevgi dolu ortamda yetişmeleri
adına atılan önemli bir imza” diye ko-
nuştu. SERKAN GÜNBAY
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2025 yılı “Üretimden Satışlara
Göre 100 Büyük Sanayi Kuru-
luşu” listesi, İAOSB’nin İzmir sa-
nayisindeki güçlü konumunu
ortaya koydu. Farklı sektörlerde
faaliyet gösteren İAOSB firmala-
rının listede geniş temsil, bölge sa-
nayisinin üretim, rekabet ve
sürdürülebilir büyüme kapasite-
sini gözler önüne serdi. 55 bine
yakın insana istihdam sağlayan
İAOSB; güçlü altyapısı, lojistik
avantajları, ihracat kapasitesi ve
sanayi ekosistemiyle Türkiye’nin
öncü Organize Sanayi Bölgeleri
arasında yer almayı sürdürüyor.

İAOSB Yönetim Kurulu Baş-
kanı Cenk Karace, “Üretimden
ihracata, istihdamdan teknolojiye
birçok alanda ülkemize değer
katan firmalarımızın EBSO’nun

prestijli araştırmasında yer alması
büyük gurur kaynağı. BölgEde
faaliyet gösteren sanayicilerin or-
taya koyduğu başarı güçlü üretim
kültürünün, sürdürülebilir sanayi
anlayışının ve katma değerli üre-
tim vizyonunun önemli göster-
gesi. İAOSB olarak sanayicimizin
rekabet gücünü artıracak proje-
leri hayata geçirmeye, üretim alt-
yapımızı güçlendirmeye ve
Bölgemize değer katmaya devam
edeceğiz. Listeye giren firmaları-
mızı gönülden kutluyor, başarıla-
rının artarak sürmesini diliyorum.
İAOSB üretim, ihracat, sürdürü-
lebilirlik ve teknolojik dönüşüm
alanlarında yürüttüğü çalışma-
larla İzmir ve ülke ekonomisine
katkı sağlamayı sürdürüyor.”
SERKAN GÜNBAY

Türkiye Kalite Derneği İzmir Şu-
besi’nin geleneksel Mükemmelliği
Arayış Sempozyumu, 26. kez ger-
çekleşti. Açılış konuşmalarını Kal-
Der İzmir Şubesi Yönetim Kurulu
Başkanı Hakan Ünlü, Karşıyaka
Belediye Başkanı Yıldız Ünsal ve
Türkiye Kalite Derneği Merkez
Yönetim Kurulu Üyesi Barış Arat
yaptı. KalDer İzmir Şubesi Yöne-
tim Kurulu Başkanı Hakan Ünlü,
Mükemmelliği Arayış Sempozyu-
mu’nun kurumların kendilerine,
süreçlerine, insan kaynağına, karar
alma biçimlerine ve geleceğe ba-
kışlarına yeniden odaklandığı
güçlü paylaşım zemini olduğunu
söyledi. Ünlü, “Kalite sonuç değil,
düşünme biçimi. Mükemmellik
ulaşılacak nokta değil, devam eden
arayış. Mükemmelliği Arayış Sem-
pozyumu, 26 yıldır değişen dün-
yayı anlama, geleceği okuma ve
yeni sorular sormaya çalışan plat-
form” dedi. Bu yılki sempozyum
temasının “Başka Türlü” olarak
belirlenmesinin tesadüf  olmadığını
anlatan Ünlü, teknolojinin baş
döndürücü bir hızla geliştiği,

yapay zekânın iş yapış biçimlerini
yeniden tanımladığı, ekonomik ve
sosyal dönüşümlerin kurumları her
zamankinden daha fazla zorladığı
bir dönemden geçildiğini ifade
ederek, “Kurallar değişiyor, bek-
lentiler değişiyor, başarı tanımları
değişiyor. Geleceğin, mevcut kalıp-
ları biraz daha iyi uygulayanların
değil, gerektiğinde o kalıpları sor-
gulama cesareti gösterenlerin elle-
rinde şekilleneceğine inanıyoruz.
Mottomuzda ifade ettiğimiz gibi;
gelecek, başka türlü olabilme cesa-
retidir” diye konuştu.
Türkiye Kalite Derneği Merkez
Yönetim Kurulu Üyesi Barış Arat,
1990’dan bu yana kalite kültürünü
yaşam biçimine dönüştürmek, ku-
rumların rekabet gücünü artırmak
ve Türkiye’nin sürdürülebilir kal-
kınmasına katkı sağlamak için ça-
lıştıklarını belirterek, “KalDer
İzmir Şubesi yalnızca Ege Böl-
gesi’nin değil, Türkiye’nin en
güçlü kalite ekosistemlerinden bi-
rini inşa ediyor. İzmir’de 1999’dan
bu yana sürdürülen Mükemmelliği
Arayış Sempozyumu iş dünyasını,

akademiyi, kamu kurumlarını ve
sivil toplumu aynı zeminde buluş-
turan prestijli yönetim ve kalite
markasına dönüştü” dedi. 
Bu yılki sempozyum temasının
güçlü ve net bir çağrı yaptığına
dikkat çeken Arat, “Kurumlar sa-
dece daha verimli değil, farklı dü-
şünmek, öğrenmek ve liderlik
etmek zorunda. Mükemmellik
artık yalnızca süreçleri iyileştirmek
değil, gerektiğinde oyunun kuralla-
rını yeniden yazabilme cesaretidir.
Geleceği bekleyenler değil, gele-
ceği başka türlü tasarlayıp şekillen-
direnler ayakta kalacaktır” diye
konuştu.
İzmir’de yükselen “Başka Türlü”
temasının 26 Kasım’da İstanbul’da
gerçekleştirilecek 35. Kalite Kon-
gresi’nin “Ortak Ritim” temasıyla
güçlü bağ kurduğunu ifade eden
Arat, geleceği şekillendirmek için
önce başka türlü düşünebilmek ge-
rektiğini, kalıcı başarının yeni dü-
şünceyi kurum, tedarik zinciri ve
ekosistemde ortak ritme dönüştür-
mekle mümkün olacağını söyledi.
EGEMEN SAYIN

Ege Bölgesi Sanayi Odası (EBSO) tarafından açıklanan 2025 yılı “Üretimden
Satışlara Göre 100 Büyük Sanayi Kuruluşu” listesinde, İzmir Atatürk Organize
Sanayi Bölgesi (İAOSB) bünyesinde faaliyet gösteren 30 firma yer aldı
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‘Başka Türlü’ bir İzmir ele alındı

EGİAD yapay zeka çağında
markalaşmayı konuştu
2 İzmir'de Ege Genç İş İnsanları Derneği’nin
(EGİAD) ev sahipliği, NETNOCON ve İzmir
Ekonomi Üniversitesi iş birliğinde ‘Yapay Zeka
Çağında Markalaşma' formu düzenlendi. İzQ
İnovasyon Merkezi'nde, Dr. Öğr. Üyesi Lena
Çavuşoğlu’nun moderatörlüğünde, yapay zeka,
algoritmalar, dijital topluluklar, veri temelli müş-
teri içgörüleri ve yeni nesil tüketici davranışları-
nın markalaşma süreçlerine etkileri ele alındı.
EGİAD Yönetim Kurulu Başkanı Kaan Özhel-
vacı,  EGİAD Danışma Kurulu Başkanı Perihan
İnci, İzmir Ekonomi Üniversitesi Rektör Yrd.
Prof. Dr. Aslı Ceylan Öner, Netnografi yöntemi-
nin kurucusu Prof. Dr. Robert V. Kozinets,
Branding and Consumer Culture alanında çalı-
şan Prof. Dr. Rossella Gambetti, Teknoloji, diji-
tal deneyim, yapay zeka ve akıllı turizm
çalışmalarıyla bilinen Prof. Dr. Ulrike Gretzel ve

iş insanları katıldı. Etkinlikte konuşan EGİAD
Yönetim Kurulu Başkanı Kaan Özhelvacı, "Di-
jital, yeşil ve toplumsal dönüşüm anlayışı için de-
rinlemesine çalışmalar yaptığımız bu dönemde
çok kıymetli raporumuz çıkıyor. Yenilikçi yıkı-
mın endüstri etkisi hakkında raporumuz var.
Düşünce kuruluşu olarak çalışıyoruz. Ameri-
ka'dan çok kıymetli misafirlerimiz var. İzmir'e ve
İzmir'deki endüstriye, yapay zeka çağına marka-
laşmayı nasıl entegre ederiz? Şirketlerimizin bir
adım öteye geçmesini nasıl sağlarız? Bunun için
çalışıyoruz. Yakın zamanda çıkan uluslararası
markalaşma raporuna göre Türkiye'nin en de-
ğerli şirketlerinden biri Türk Hava Yolları. 125
markamızın marka değerinin toplamı 19,6 mil-
yar dolar. Ülke olarak yapmamız gereken ciddi
işler var. Bunun ilk adımını İzmir'den atmak isti-
yoruz” diye konuştu. SİBEL KEZER‘100 Büyük Listesi’nde

30 firma ile yer aldı TIBBİ CİHAZ KARŞILIĞI SARF MALZEME 
SATIN ALINACAKTIR

3 KISIM CİHAZ KARŞILIĞI SARF MALZEME mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19
uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN): 2026/1072781
1- İdarenin
1.1. Adı : İZMİR İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ İZMİR URLA DEVLET HASTANESİ

BAŞHEKİMLİĞİ
1.2. Adresi : TORASAN MAH. ÖZBEK YOLU CAD. NO:15 URLA-İZMİR 

URLA/İZMİR
1.3. Telefon numarası : 02327521004
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği internet 
sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 10.07.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin
açılacağı) adres : URLA DEVLET HASTANESİ SATIN ALMA BİRİMİ
3- İhale konusu 
mal alımının
3.1. Adı : 3 KISIM CİHAZ KARŞILIĞI SARF MALZEME
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 3.KISIM
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer : URLA DEVLET HASTANESİ TIBBİ SARF DEPO
3.4. Süresi/teslim tarihi : YÜKLENİCİ, TIBBİ SARF DEPOSUNUN SİPARİŞİNDE İSTENEN 

MİKTAR VE KALEMDEKİ MALZEMELERİ EKSİKSİZ OLARAK 
SİPARİŞİ TAKIP EDEN 10 (ON) GÜN İÇİNDE TESLİM 
ETMEK ZORUNDADIR. KURUMUMUZUN STOK TAKİBİ 
VE YÖNETİMİ AÇISINDAN İSTENEN MİKTAR VE KALEME 
RİAYET EDİLMESİ GEREKMEKTE OLUP, MAL TESLİMİ 
ÖNCESİNDE İLGİLİ KURUMUN STOK BİRİMİNE 
BİLGİ VERİLECEKTİR

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşme imzalanmasına müteakip işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat
gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
KATALOG
SATIŞ MERKEZİ YETKİ BELGESİ
Teknik Şartnameye Cevaplar ve Açıklamalar
Ürün Takip Sistemine (ÜTS) Kayıt Belgeleri
4.3.2 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içeren dokümana
ilişkin belgelere ait bilgiler:
Katalog
Teknik Şartnameye Cevaplar ve Açıklamalar
4.3.3. Numune sunulması ve demonstrasyon yapılması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02487756

LİSTEDEKİ 
İAOSB FİRMALARI

Abalıoğlu Yağ Sanayi, CMS Jant
ve Makine, Polibak Plastik Film
Sanayi, Küçükbay Yağ ve Deter-
jan Sanayi, Üniteks Tekstil Gıda,
Sun Chemical Matbaa Mürekkep-
leri, DYO Boya Fabrikaları, Eltaş
Transformatör, Bak Ambalaj, Bay-
lan Ölçü Aletleri, Norm Somun,
Çimbeton, ZF Lemförder Aks Mo-
dülleri, Esen Plastik, Amcor Speci-
alty Cartons İzmir Baskı, Uysal
Makine, Özgörkey Otomotiv, Atik
Metal, Batı Beton, Norm İzmir Cı-
vata, Yüksel Tezcan Gıda Koyun-
dere Şubesi, Vansan Makine,
Uçak Tekstil, Bareks Polietilen
Film, Mayteks Örme Sanayi,
Gimas Girgin Makine, Dönmez
Debriyaj, Katmerciler Araç Üstü
Ekipman, Roteks Tekstil, Baran
Ambalaj. 



2 Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) veri-
lerine göre, 2026 Mayıs ayı sonu itibarıyla
İzmir'de trafiğe kayıtlı toplam taşıt sayısı bir
önceki yılın aynı ayına göre %6,7 artarak 2
milyon 144 bin 373 oldu. İzmir'de trafiğe
kaydı yapılan taşıt sayısı bir önceki aya göre
%18,2 azalarak 9 bin 168 oldu. İzmir,
Mayıs ayında trafiğe kaydı yapılan araç sa-
yısında İstanbul ve Ankara’dan sonra 3. il
oldu. İzmir’de Mayıs ayında trafiğe kaydı
yapılan taşıtların %45’ini otomobil,
%40’ını motosiklet, %11,6’sını kamyonet,
%1,4’ünü traktör, %1,2’sini kamyon,
%0,5’ini minibüs, %0,2’sini otobüs ve
%0,1’ini ise özel amaçlı taşıtlar oluşturdu.

45 BİN 856 TAŞITIN DEVRİ YAPILDI

Mayıs ayında devri yapılan taşıt sayısı bir
önceki aya göre %18,4 azalarak 45 bin 856
oldu. Mayıs ayında devri yapılan 45 bin
856 adet taşıtın %66,8’ini otomobil,
%14,9’unu kamyonet, %13,2’sini motosik-
let, %2’sini traktör, %1,4’ünü kamyon,
%1’ini minibüs, %0,5’ini otobüs ve
%0,3’ünü ise özel amaçlı taşıtlar oluşturdu.
TÜİK verilerine göre Mayıs ayında
İzmir’de trafiğe kaydı yapılan 4 bin 128
araç içerisinde Renault %12,1’lik payla ilk
sırayı aldı. Bu aracı sırasıyla %8,7’lik pay
ile Volkswagen, %6,3’lük paylar ile Hyun-
dai ve Toyota, %5,8’lik pay ile Citroen,
%5,5’lik pay ile Peugeot, %5,2’lik pay ile
Togg, %4,8’lik pay ile Opel, %4,3’lük pay
ile Skoda, %3,3’lük pay ile Mercedes-
Benz, %3,2’lik pay ile Volvo ve %3,0’lık
pay ile Nissan marka araçlar takip etti.
HABER MERKEZİ

İzmir ile Birleşik Arap Emirlikleri
arasındaki ekonomik ve ticari iş birliğini
güçlendirmeyi hedefleyen Birleşik Arap
Emirlikleri Yatırım Fırsatları Toplantısı,
İzmir Ticaret Odası ev sahipliğinde
gerçekleşti. Toplantının ardından Birle-
şik Arap Emirlikleri ile İzmirli şirketler
arasında 205 ikili iş görüşmesi yapıldı,
yenilenebilir enerji, lojistik, sağlık tek-
nolojileri, gıda, yazılım ve turizmde or-
taklık fırsatları öne çıktı. 

İZMİR'İN TECRÜBESİ VAR

İzmir'in Türkiye'nin dünyaya açılan
penceresi konumunda olduğunu belir-
ten T.C. Dışişleri Bakanlığı İzmir Tem-
silcisi Büyükelçi Yeşim Kebapcıoğlu,
toplantının Birleşik Arap Emirlikleri'nin
ekonomik ve ticari alanlardaki potansi-
yeline işaret ettiğini söyledi. Birleşik
Arap Emirlikleri Ankara Büyükelçisi
Saeed Thani Hareb Al Dhaheri, İzmir
dahil olmak üzere Türkiye'nin farklı şe-
hirlerindeki Türk üreticileri, Birleşik
Arap Emirlikleri'nin önde gelen yatırım
ve sanayi grupları ile buluşturmak iste-
diklerini söyledi. Savunma sanayi, lojis-
tik, gıda güvenliği ve altyapı/taahhüt,
bilişim ve turizm sektörlerindeki iş bir-
liği fırsatlarının öne çıktığını belirten
Türkiye’nin Dubai Başkonsolosu Şay-
lan, "İzmir'in bütün sektörlerde söyleye-
cek sözü ve yapacak tecrübesi, gücü var.
BAE ekosistemindeki pek çok oyuncu-
nun güvenilir ortaklara ihtiyacı var. İz-

mir'de başlayan üretimin BAE'de so-
nuçlanması, alacağı 'Made in UAE' bel-
gesiyle Körfez ülkeleri, Güney Asya ve
Afrika basta dünya pazarlarına sevki
mümkün" dedi. İzmir'in, Birleşik Arap
Emirlikleri ile geliştirilebileceği ticari iş
birliklerine ilişkin değerlendirmeler
yapan İzmir Ticaret Odası Yönetim
Kurulu Başkanı Mahmut Özgener söz-
lerine şöyle devam etti: "Yenilenebilir
enerji, lojistik, otomotiv, yazılım, kimya,
tarım, gıda ve sağlık teknolojileri gibi
stratejik sektörlere odaklanan buluşma-

ların karşılıklı fırsatların daha yakından
değerlendirilmesine imkân sağlayaca-
ğına inanıyoruz. İzmir ile Dubai arasın-
daki direkt uçuşlar sağlık ve termal
turizm açısından önemli fırsatlar yaratı-
yor. Bu İzmir'in uluslararası sağlık turiz-
mindeki görünürlüğünü ve cazibesini
güçlendirir.” Ticaret Bakanlığı'nın des-
tekleri, Gelinlik Abiye ve Damatlık UR-
GE projesi ile geçen yıl Dubai'ye
Yurtdışı Pazarlama Organizasyonu dü-
zenlediklerini ifade eden Özgener, "Or-
ganizasyonumuz esnasında gelinlik,

abiye ve damatlık sektörü açısından
tüm Körfez Bölgesi, Orta Doğu ve Af-
rika pazarlarına erişim sağlayan strate-
jik bir merkez konumunda olduğunu
gözlemledik" dedi.İkili iş görüşmelere
tarım ve gıda ürünleri, sağlık teknoloji-
leri ve medikal ekipmanlar, ilaç ve has-
tane çözümleri, inşaat ve yapı
malzemeleri, endüstriyel ekipmanlar,
ambalaj çözümleri, dağıtım hizmetleri,
otel ve restoran yatırımları, eğitim tek-
nolojileri ile yazılım çözümleri firmaları
katıldı. HABER MERKEZİ

İzmir iş dünyası
Körfez’e açılıyor

lastik atıkların kaynağında ay-
rıştırılması ve geri dönüşümünde
gelişmiş ülkelerin gerisinde olan
Türkiye’de, 1 Temmuz 2026 iti-
barıyla “Depozitosu Olan Amba-
lajlar” (DOA) uygulaması
başlıyor. Önceki yıllarda sürekli
ertelenen uygulamada her iade
edilen ambalajın karşılığında 1
TL teşvik bedeli alınabilecek. De-
pozito Yönetim Sistemi’nin ülke
genelinde hayata geçirilmesine
yönelik çalışmalar kapsamında
başlatılacak uygulamaya, plastik
sektörü sanayicileri tam destek
verdi. Ege Plastik Sanayicileri
Derneği (EGEPLASDER) Yöne-
tim Kurulu Başkanı ve Plastik Sa-
nayicileri Federasyonu
(PLASFED) Başkan Yardımcısı
Şener Gençer, “Çevre, Şehircilik
ve İklim Değişikliği Bakanlığı ve
Türkiye Çevre Ajansı’nın yürüte-
ceği uygulama sektörümüze ciddi
katkısı verecek. Kaynağında ay-
rıştırma ve geri dönüşümde ülke-

mize sınıf  atlatacak. Çevresel
riskler azaltılırken, geri dönüşüm
için daha az atık plastik ithal edi-
lecek” dedi. 

Sistemin “at-kurtul” alışkanlı-
ğının yerine, “edin-yararlan-dön-
üştür” anlayışı temelinde iade ve
geri kazanımı odağına alan yeni
bir tüketim davranışının yerleş-
mesini desteklediğini vurgulayan
Gençer, uygulama öncesinde,
ambalajlı içecek satan, servis
eden işletmelerin dbys.gov.tr üze-
rinden Depozito Bilgi Yönetim
Sistemi’ne kayıt olarak operatör-
lerini seçebilecekleri bilgisini
verdi. 

Plastik, cam ve alüminyum içe-
cek ambalajlarının ekonomiye ye-
niden geri kazandırılması ile her
milli ekonomiye en az 30 milyar
TL’lik doğrudan katkı sağlanaca-
ğını sözlerine ekleyen Gençer,
şunları söyledi;  “85 milyonluk
nüfusa sahip ülkemizde sadece
içecek ambalajında her yıl 20

milyar adetin üzerinde atık plas-
tik şişe üretiliyor. Her türlü amba-
lajın tüketiminde ciddi bir ivme
gözlemliyoruz. Sadece içecek am-
balajı sayısının 2030’da 30 milyar
adede çıkmasını bekliyoruz. Plas-
tik atıkların geri dönüşümünde
yurt içi tedariğin yüzde 20’ye bile
ulaşmadığı dikkate alındığında,
bu proje karşısında heyecanlan-
mamak mümkün değil.” 

Depozito uygulamasının kalkın-
mış ülkelerin hemen tümünde
uzun yıllardır başarıyla uygulandı-
ğını hatırlatan Şener Gençer, Tür-
kiye’nin atığını çöp olarak değil,
servet eşdeğerinde enerji kaynağı
olarak görmesi gerektiğini kayde-
derek, “Uygulama sadece atık top-
lamayı amaçlamamalı.
Anaokullarından başlayarak tüm
topluma geri dönüşüm kültürü
aşılanmalı. İade edilen her amba-
laj, daha temiz çevre ve sürdürüle-
bilir gelecek demek.” 
HASRET DENİZ ÖZTOP

‘At-Kurtul’ dönemi
artık sona eriyor
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Birleşik Arap Emirlikleri Yatırım Fırsatları Toplantısı, İzmir Ticaret Odası’nda yapılan
205 ikili iş görüşmesiyle İzmir iş dünyasına yeni pazar fırsatlarının kapılarını açtı

T.C.
İZMİR

15. (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU
2026/12 SATIŞ

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET 
HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2026/12 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve
önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :İzmir İl, Konak İlçe, MECİDİYE (KARATAŞ) Mahalle/Köy, 555 Ada, 9 Parsel, Taşınmaz
halihazırda toplu taşıma araçlarının güzergahı olan Halil Rıfat Paşa Caddesine cephelidir. Taşın-
maz; Birleşmiş Milletler Caddesine (Varyant) 250 m., İnönü Caddesine 315 m., Mithatpaşa Cad-
desine 245 m., Konak Meydanına ve Konak Metro İstasyonuna 600 m., Üçyol Meydanına ve
Metro İstasyonuna 700 m. direkt uzaklıkta bulunan konuma sahiptir. Mevcut konumu ile ulaşım
ve taşıma imkanlarının iyi durumda olduğu belirlenmiştir. Taşınmazın tüm belediye ve altyapı
hizmetlerinden yararlanma imkanı mevcuttur. Taşınmaz civarında 4 - 5 katlı apartmanlar ve 2
katlı eski eser niteliğinde konut yapılarının mevcut olduğu görülmüştür. Yakın konumdaki cad-
delere cepheli binaların zemin katlarının işyeri ? dükkan olarak kullanıldığı görülmüştür. Taşınmaz
günübirlik ihtiyaçların kolaylıkla karşılanabileceği bölgede yer almakta olup eğitim, sağlık, kamu
alanları, sosyo ? kültürel alanlara yakın ya da kolay ulaşılabilir konumda yer almaktadır. Taşın-
maz İzmir Kız Lisesine 150 m., Sarıkamış İlkokuluna 110 m., Atatürk Kültür Merkezine 415 m.,
Özel Karataş Hastanesine 155 m., Karataş Anadolu Lisesine 390 m., İzmir Devlet Tiyatrosu
Konak Sahnesine 3355 m. direkt uzaklıkta konumludur.
Adresi : Mecidiye Mah. Halil Rıfat Paşa Cad. No:93 Konak/İzmir
Yüzölçümü : 83,00 m2
İmar Durumu : “İZMİR İLİ, KONAK İLÇESİ, 555 ADA 9 PARSEL 17.11.2005 TARİ-
HİNDE ONAYLANAN 1/1000 ÖLÇEKLİ KEMERALTI 1. ETAP KORUMA AMAÇLI REVİZYON
UYGULAMA İMAR PLANINDA; "K-2" 2 KAT YAPILAŞMA KOŞULLU KONUT ALANI İÇİNDE
YER ALDIĞI, İMAR HATTININ TAHAKKUKUNUN GEREKTİĞİ, ESKİ ESER BİTİŞİĞİ KONU-
MUNDA VE KEMERALTI KENTSEL+ 3.DERECE ARKEOLOJİK SİT ALANI İÇERİSİNDE
OLDUĞUNDAN HERTÜRLÜ İŞLEM İÇİN İZMİR 1 NUMARALI KÜLTÜR VARLIKLARINI KO-
RUMA BÖLGE KURULU'NDAN İZİN ALINMASI GEREKTİĞİ” belirtilmiştir.
Kıymeti : 3.500.000,00 TL 
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler : Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02488896

1.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati :  27/08/2026 - 14:00
------------------------------------------------------------------------
Başlangıç Tarih ve Saati : 03/09/2026 - 14:00

2.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 28/09/2026 - 14:00
------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 05/10/2026 - 14:00

Örnek No:55*



İzmir Büyükşehir Belediye-
si’nin katılımcı demokrasi modeli
Yurttaş Meclisi’nde ikinci dönem
başvuruları 17-26 Haziran tarih-
leri arasında alınacak. İzmirliler,
yerel sorunlara yönelik çözüm ve
politika önerilerini doğrudan
karar alma süreçlerine taşıma fır-
satı bulacak. İzmir Büyükşehir
Belediyesi tarafından hayata geçi-
rilen ve kent yönetiminde katı-
lımcı demokrasiyi üst seviyeye
taşımayı hedefleyen “Yurttaş
Meclisi İzmir” çalışmasında ikinci
başvuru dönemi başlıyor. İlk aşa-
mada 9 ilçede yürütülen sürecin
ardından, model kademeli olarak
kentin bütün ilçelerine yaygınlaş-
tırılıyor.

DEĞİŞİMİN PARÇASI OL

Su yönetiminden tarım ve gı-
daya, sürdürülebilir ulaşımdan
enerji verimliliğine, kültür-sanat-
tan sağlığa kadar pek çok alanda
yurttaşların bakış açısını doğrudan
karar süreçlerine taşımayı amaçla-
yan model, klasik katılım araçla-
rından farklı olarak veriye dayalı
tartışma, karşılıklı öğrenme ve
ortak akıl üretimi üzerine kurulu-
yor. Büyük ölçekli merkez ilçeleri
de kapsayan ikinci başvuru döne-
minde yer alan ilçeler şu şekilde:

Narlıdere, Balçova, Güzelbahçe,
Konak, Karabağlar, Gaziemir,
Çiğli, Karşıyaka, Bayraklı, Bor-
nova, Buca ve Kemalpaşa. Bu il-
çelerde ikâmet eden hemşehriler
için başvurular 17–26 Haziran
2026 tarihleri arasında alınacak.
Sürece dâhil olmak isteyen İzmir-
lilerin, 18 yaş ve üzeri olması ile
başvuru yaptıkları ilçede en az 5
aydır ikamet ediyor olması gereki-
yor. "Katıl ve Değişimin Parçası
Ol" sloganıyla yürütülen çalış-
maya ilişkin ayrıntılı bilgi edinmek
ve başvuru yapmak için izmiryurt-
tasmeclisi.izmir.bel.tr adresi ziya-
ret edilebilecek veya Hemşehri
İletişim Merkezi (HİM 153) ile ile-
tişime geçilebilecek.

Yurttaş Meclisi İzmir, yurttaş-
ların yalnızca görüş bildirdiği bir

platform olmanın ötesine geçe-
rek, kanıta dayalı bilgiler ışığında
uzmanlar ve paydaşlarla bir araya
gelinen yapılandırılmış bir meclis
ortamı sunuyor. Her ilçede yaş,
cinsiyet ve sosyo-ekonomik
durum gibi demografik kriterler
gözetilerek dengelenmiş, "Yurttaş
Piyangosu" yöntemiyle belirlene-
cek katılımcı grupları oluşturulu-
yor. Gönüllülük esasına dayalı
süreçte katılımcılar, farklı modül-
lerden oluşan eğitimlerin ardın-
dan yerel sorunları tartışarak
uygulanabilir politika önerileri
geliştirecek. İlçe düzeyinde elde
edilen tüm çıktılar, daha sonra
İzmir İl Yurttaş Meclisi çatısı al-
tında kent ölçeğinde bütüncül ve
stratejik bir karar setine dönüştü-
rülecek. HABER MERKEZİ

Manisa’nın Salihli ilçesinde
meydana gelen kuvvetli yağış ve
ardından oluşan sel felaketinin iz-
lerini silmek amacıyla Manisa Bü-
yükşehir Belediyesi tüm
birimleriyle koordineli bir sefer-
berlik başlattı. Afetin ilk anından
itibaren sahaya sevk edilen ekipler,
hayatı normale döndürmek ve va-
tandaşların mağduriyetlerini gi-
dermek için aralıksız çalışıyor

Yaşanan afet sırası ve sonra-
sında Manisa Büyükşehir Beledi-
yesi ve MASKİ Genel
Müdürlüğünün tüm gücüyle sa-
hada olduğunu vurgulayan Ma-
nisa Büyükşehir Belediye Başkanı
Besim Dutlulu, Salihli halkının
yanında olduklarını vurguladı.
Başkan Dutlulu, “Salihli ilçemizde
yaşanan sel felaketinin yaralarını
kapatmak ve hayatı normale dön-
dürmek adına tüm birimlerimizi
sahaya seferber ettik. Yaraları hep

birlikte sarmak için ekiplerimiz
durmaksızın çalışıyor. Hiçbir va-
tandaşımızı yalnız bırakmayacak,
sahadaki tüm gücümüzle Sa-
lihli’mizin yanında olmaya devam
edeceğiz. Geçmiş olsun Salihli”
ifadelerini kullandı.Sel nedeniyle
hasar gören Bahçecik İçme Suyu
Ana İletim Hattı’ndaki arıza,
MASKİ Genel Müdürlüğü ekiple-
rinin yoğun çalışması sonucu ta-
mamen giderildi. Depoların ve
hatların dolmasıyla birlikte ilçe
genelinde su akışı yeniden nor-
male döndü. MASKİ ekipleri ay-
rıca altyapı hatlarında meydana
gelen diğer olumsuzluklara da
müdahalelerini sürdürüyor. Ulaşı-
mın aksamaması için harekete
geçen Fen İşleri Dairesi Başkanlığı
ekipleri ise taşkın sebebiyle kapa-
nan ya da hasar gören kırsal ma-
halle yollarını temizleyerek
yeniden trafiğe açıyor. İtfaiye Dai-

resi Başkanlığına bağlı ekipler,
kuvvetli yağış sonrasında su bas-
kını yaşanan ev, iş yeri ve kamusal
alanlarda tahliye çalışmalarını ti-
tizlikle yürüttü. Yağışın ardından
cadde, sokak ve meydanlarda biri-
ken çamur ve atıklar ise Kent Es-
tetiği ile Temizlik İşleri ekipleri
tarafından hızla temizlendi. Afetin
sosyal ve ekonomik etkilerini
azaltmak için Sosyal Hizmetler
Dairesi Başkanlığı da harekete
geçti. Ekipler, hafta başı itibarıyla
selden etkilenen hanelerde detaylı
hasar tespit çalışmalarına başladı.
Yapılacak incelemelerin hemen
ardından mağduriyet yaşayan va-
tandaşlara hızla nakdi yardım ve
eşya desteği ulaştırılacağı belir-
tildi. Manisa Büyükşehir Belediye-
sinin, Salihli’de hayat tamamen
normale dönene kadar çalışmala-
rını kesintisiz sürdüreceği bildi-
rildi. HABER MERKEZİ

Geçtiğimiz günlerde yaşanan kuvvetli yağmur sonrası çok sayıda evin ve iş
yerinin su baskınına uğradığı Salihli’ye Manisa Büyükşehir Belediyesi tüm
ekipleriyle çıkarma yaptı. İlçede selin açtığı yaralar sarılmaya başlandı
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T.C. DİKİLİ 1. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2026/99 esas, 2026/100 esas, 2026/101 esas, 2026/102 esas, 
2026/103 esas,2026/104 esas, 2026/105 esas, 2026/106 esas, 
2026/107 esas, 2026/108 esas, 2026/109 esas, 2026/110 esas, 
2026/111 esas, 2026/112 esas, 2026/113 Esas

KAMULAŞTIRMA İLANI
KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZIN
BULUNDUĞU YER : İZMİR ili, Dikili ilçesi, Salimbey mahallesi
ADA NO : 158
PARSEL NO : 4, 5, 6, 7, 8, 9, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29
ADA NO : 420
PARSEL NO : 4, 5
MALİKİN ADI VE SOYADI : Gökhan Kaysı, Tuncer Özçoban, Absen Yılın, Erkan Nayır, Ayşe 

Taslak, Hatice Şeker, Hatiye Durmaz, Sedat Tekeş, Emine Güldiken, 
Mustafa Akar, Bekir Taslak

KAMULAŞTIRMAYI YAPAN
İDARENİN ADI : BOTAŞ GENEL MÜDÜRLÜGÜ
KAMULAŞTIRMANIN VE
BELGELERİN ÖZETİ : TC Enerji Piyasası Düzenleme Kurulu 13/10/2022 tarih 11297-8 sayılı

kararı
Kamulaştırmayı yapan davacı idare tarafından malikleriyle cinsi ve niteliği yukarıda yazılı
taşınmazın kamulaştırma bedelinin tespiti ve tescili için mahkememizin 2026/113 Esas
Esas sayısında dava açılmıştır.
4650 Sayılı Yasa ile Değişik 2942 Sayılı Kanun gereğince açılan davanın yargılamasının DİKİLİ
ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNİN 2026/99 esas, 2026/100 esas, 2026/101 esas, 2026/102
esas, 2026/103 esas,2026/104 esas, 2026/105 esas, 2026/106 esas, 2026/107 esas, 2026/108
esas, 2026/109 esas, 2026/110 esas, 2026/111 esas, 2026/112 esas, 2026/113 Esas SAYILI
DOSYASI ÜZERİNDEN YAPILACAĞI, DURUŞMASININ 22/09/2026 GÜNÜ SAAT 10.00 BI-
RAKILDIĞI, İLGİLİLERİN DİKİLİ ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNE BAŞVURABİLECEKLERİ,
Kamulaştırma kanunun 4650 sayılı yasa ile değişik 14. maddesi uyarınca bu tebligatın yapıldığı
tarihten itibaren 30 gün içersinde kamulaştırma işlemine karşı idari yargıda iptal davası ya da adli
yargıda maddi hatalara karşı düzeltim davası açabilecekleri; Kamulaştırma kanunun 14. mad-
desinde öngörülen süre içinde kamulaştırma işlemine karşı idari yargıda iptal davası açanların
dava açtıklarını ve yürütmenin durdurulması kararı aldıklarını belgelendirmedikleri taktirde kamu-
laştırma işleminin kesinleşeceği ve mahkemece tespit edilen kamulaştırma bedeli üzerinden ka-
mulaştırmayı yapan idare adına tescil edileceği; Mahkemece tespit edilen kamulaştırma
bedelinin Vakıf Bank Dikili Şubesine hak sahibi adına yatırılacağı; konuya ve taşınmaz malın
değerine ilişkin tüm savunma ve delilleri tebliğ tarihinden itibaren 10 gün içinde Mahkememize
yazılı olarak bildirilmenizin gerektiği kamulaştırma 2942 Sayılı Kanunun 4650 Sayılı Kanunla
Değişik 10. maddesi gereğince İLANEN DUYURULUR. 04.05.2026

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02489197

T.C.
İZMİR

3. İCRA DAİRESİ
2026/2364 TLMT.

TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET 
HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2026/2364 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Artırma Bilgileri

(İİK m.114/4)

Muhammen Kıymeti Adedi Cinsi Mahiyeti ve Önemli Vasıfları

1.700.000,00 1 Taşıt

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02489874

1.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati :  10/08/2026 - 14:33
------------------------------------------------------------------------
Başlangıç Tarih ve Saati : 17/08/2026 - 14:33

2.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 14/09/2026 - 14:33
------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 21/09/2026 - 14:33

Örnek No:54*

35 EYM 53 plakalı 2023 model PEUGEOT
408 VR3FPHNSTPY627097 şasi nolu
10TMAH0025811 motor nolu benzinli otomatik
otomobil satışa konudur.
Aracın anahtarı VAR ruhsatı VAR. Aracın mo-
toru faal çalışıyor. Aracın kilometresi 83780
Km (Seksen Üç Bin Yedi Yüz Seksen) Aracın
lastiklerinin kullanım ömrü bitmiş. Aracın üz-
erinde muhtelif çiziklerin olduğu başkada bir
hasarının olmadığı anlaşıldı. Aracın içi ince-
lendi; koltuklarında ve döşemesin de yanık
yırtık deformasyon olmadığı iyi durumda
olduğu görüldü.
Aracın bulunduğu yer: 7401 Sok. No: 17 Pı-
narbaşı Bornova/İZMİR adresinde Oktaylar
Yediemin Otoparkı

Salihli’de sel 
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yaralarını sarılıyor
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Salihli’de sel 
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Salihli’de sel 
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Salihli’de sel 
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Yurttaş Meclisi’nde
ikinci dönem başlıyor



Ege İhracatçı Birlikleri’nin açıkla-
masında Ege Bölgesi’nin, 2026 ocak –
mayıs dönemindeki ihracatı yüzde
2,5’luk düşüşle 18 milyar 60 milyon
dolardan 17 milyar 605 milyon do-
lara geriledi. Bölge ihracatını domine
eden İzmir, mayısta 2 milyar 78 mil-
yon dolarlık ihracatla bölge illeri ara-
sında zirvedeki yerini korudu,
ihracatını 2025 mayısa göre yüzde 1
artırdı. İzmir, bölge ihracatının yüzde
57’sini temsil ederken, 5 ayda 9 mil-
yar 510 milyon dolar ihracat yaptı.
Türkiye İhracatçılar Meclisi sektör sı-
ralamasında kimya sektörü ihracatını
yüzde 21’lik artışla 1 milyar 90 mil-
yon dolara çıkardı. İzmir’in ihraca-
tına hazır giyim ve konfeksiyon 533
milyon dolar, çelik 516 milyon dolar
katkı sağladı.

Manisa’nın ihracatı yüzde 25,3’lük
düşüşle 695 milyon dolardan 519 mil-
yon dolara düştü ve 5 aylık dönemde

yüzde 10’luk azalışla 3 milyar 145
milyon dolardan 2 milyar 826 milyon
dolara indi. 

Denizli geçen ay 395 milyon dolar
döviz kazandırırken, beş ayda yüzde
5,2’lik artışla 1 milyar 889 milyon do-
lardan 1 milyar 988 milyon dolara
yükseldi. Elektrik-Elektronik Sektörü
2026 beş aylık dönemde yüzde
12,3’lük artışla 424 milyon dolardan
476 milyon dolara çıkardı ve zirvenin
yeni sahibi oldu. Hazır giyim sektörü
2025 5 aylık döneminde 450 milyon
dolarlık ihracatla birinci sıradayken,
bu yıl yüzde 5’lik azalışla 427 milyon
dolara düştü. Balıkesir, 220 milyon
dolarlık ihracat yaparken, 5 aylık dö-
nemde ihracatı yüzde 5,2’lik artışla
987 milyon dolardan 1 milyar 39 mil-
yon dolara ilerledi, 1 milyar doları
aştı. Aydın’ın ihracatı 169 milyon do-
lardan 160,5 milyon dolara indi. 2026
ocak – mayıs döneminde Aydın’ın ih-

racatı yatay bir seyir izledi ve 798 mil-
yon dolar oldu. Madencilik sektörü
93 milyon dolarla liderliğini sürdürdü.
Muğla, 124 milyon dolar dövizi Tür-
kiye’ye kazandırırken, 5 aylık dö-
nemde yüzde 6,5’luk artışla 537
milyon dolardan 572 milyon dolara
taşıdı. Afyonkarahisar mayısta 54 mil-
yon dolar, beş aylık dönemde 295
milyon dolar performans gösterdi.
Madencilik sektörü 109 milyon do-
larla liderliğini korudu. Uşak mayısta
32,4 milyon dolar döviz kazandırdı. 5
aylık ihracatı yüzde 7’lik artışla 166
milyon dolara ilerledi. 

Ege İhracatçı Birlikleri Koordina-
tör Başkanı Muhammet Öztürk, Ege
Bölgesi’nin ihracat verilerinin, küresel
ticaretteki yavaşlama, maliyet artışları
ve düşük kur baskısına rağmen Ege
Bölgesi'nin üretim ve ihracat gücünü
koruduğunu gösterdiğini dile getirdi.
HABER MERKEZİ

ABD ve İran yönetimlerinden arka
arkaya gelen uzlaşma açıklamala-
rıyla Hürmüz Boğazı gemi geçişle-
rine açıldı, petrol fiyatları düştü. Bu
da akaryakıtta indirim beklentisi ya-
rattı. Sektör, önce ÖTV kesintisi
olacağı görüşünde
ABD Başkanı Donald Trump’ın
İran yöneticileriyle uzlaştıkları,
Hürmüz Boğazı’nın açıldığı açıkla-
ması sonrası görüşmelerde uzlaş-
macı görevi üstlenen Pakistan
Devlet Başkanı’nın bu açıklamaları
doğrulaması, aynı yönde İran’dan
gelen açıklamalar dünya piyasala-
rına rahat nefes aldırdı.
ABD ile İran arasında barış anlaş-
masına varıldığının duyurulmasının

ardından petrol fiyatlarında yaşa-
nan düşüşün kademeli olarak
devam edeceği beklentisi, akarya-
kıta peş peşe indirim olasılığını güç-
lendirdi. Sektör temsilcileri, eşel
mobil sistemi uyarınca öncelikle
devletin ÖTV kesintisi yapacağına
işaret ederek, "Benzinde 8,38 TL,
motorinde 11,90 TL ÖTV tahsilatı
yapılacak" dedi.
ABD ile İran'ın barış anlaşmasına
vardığının, resmi imzaların 19 Hazi-
ran'da İsviçre'de atılacağının duyu-
rulmasının ardından brent petrol ve
uluslararası piyasalarda benzin ve
motorinin metrik ton fiyatları düştü.
Fiyatların daha da düşeceği beklen-
tisi güçlendi. Akaryakıt sektörü tem-

silcileri, ANKA’ya yaptıkları açıkla-
mada, benzin ve motorinde, izleyen
günlerde gündeme gelecek olası indi-
rimlere işaret ederek, "Eşel mobil sis-
temi gereğince önce devlet bu
indirimlerden ÖTV tahsilatı yapa-
cak. Bu nedenle  pompaya yansıyan
tutarlar sınırlı kalacak" uyarısında
bulundu. Sektör temsilcileri, savaş
öncesinde ÖTV tutarının litrede
benzinde yaklaşık 14,83 TL, moto-
rinde 13,90 TL olduğunu anımsata-
rak, "Anlık ÖTV tutarı benzinde,
6,45 TL, motorinde 2 TL dolayında
bulunuyor. Buna göre, benzinde 8,38
TL, motorinde 11,90 TL ÖTV tah-
silatı yapılacak" diye konuştu.
HABER MERKEZİ

Ege Bölgesi, mayıs ayında 3 milyar 675 milyon dolarlık ihracat
gerçekleştirdi. Egeli ihracatçılar, 2025 yılı mayıs ayında 3 milyar 
940 milyon dolarlık ihracat yapma başarısı göstermişti. Kurban
Bayramı nedeniyle 6 gün eksik ihracat yapılınca yüzde 6,75 azaldı
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Petrol fiyatları düşüyor,
akaryakıtta indirim bekleniyor

Manisa Sarıgöl'de tütün kırımı başladı

2 Manisa'nın Sarıgöl ilçesinde 2026 yılı
tütün hasat sezonu başladı. İlçe genelinde
ve çevre mahallelerde üreticiler, yeni mah-
sul tütünlerin alt yapraklarını gece saatle-
rinde kırarak hasada start verdi. 
Hava sıcaklıklarının yüksek seyretmesi ne-
deniyle çalışmalarını gece saatlerinde sür-
düren üreticiler, tarlalarda kurulan
aydınlatmalar altında tütün kırımı gerçek-
leştiriyor. Toplanan tütün yaprakları daha
sonra tel ızgaralar üzerine serilerek kurutu-

luyor. Kuruma işleminin ardından belirli öl-
çülerde hazırlanan karton kutulara yerleşti-
rilerek satışa hazır hale getiriliyor. 
Tütün üretiminin yoğun emek ve sabır ge-
rektirdiğini belirten üreticiler, sezonun be-
reketli geçmesini temenni ettiklerini ifade
etti. Üreticiler, "Tütün hasadı başladı. İn-
şallah bu yıl ürünümüz iyi fiyat eder de
emeğimizin karşılığını alırız. Tütün zah-
metli bir iş ancak getirisi de iyi olursa tüm
yorgunluğumuzu unutturuyor." dedi. İHA

ARAÇ YEDEK PARÇASI SATIN ALINACAKTIR

64 Kalem TCV E Karat Otobüsler İçin Muhtelif Yedek Parça mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Ka-
nununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN): 2026/1080986
1- İdarenin
1.1. Adı : ELEKTRİK SU HAVAGAZI OTOBÜS VE TROLEYBÜS GENEL 

MÜDÜRLÜĞÜ SATIN ALMA DAİRESİ BAŞKANLIĞI MAL ALIM 
İHALELERİ ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜ

1.2. Adresi : ZAFER MH. 840 SK. FUAR ALANI NO:2 GAZİEMİR/İZMİR
1.3. Telefon numarası : 02322935603- 2322935616
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği internet 
sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 10.07.2026 - 14:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) 
adres : ESHOT Genel Müdürlüğü Gediz Atölye ve Garaj Tesisleri İhale 

Salonu/İnönü Mah. Gazeteci Yazar İsmail Sivri Bulvarı No:500 35380 
BUCA / İZMİR

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : 64 Kalem TCV E Karat Otobüsler İçin Muhtelif Yedek Parça
3.2. Niteliği, türü ve miktarı: 64 KALEM TCV E KARAT OTOBÜSLER İÇİN MUHTELİF YEDEK 

PARÇA ALIMI
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer : Yüklenici sözleşme konusu malzemeleri; İdaremizin “Gazeteci Yazar 

İsmail Sivri Bulvarı, İnönü Mahallesi, No: 500 BUCA-İZMİR” 
adresinde bulunan Makine ve Malzeme İkmal Dairesi Başkanlığı 
ambarına teslim edecektir.

3.4. Süresi/teslim tarihi : - İşin süresi, sözleşme tarihinden itibaren 120 takvim günüdür. - Kısmi
teslimat yapılabilir.

3.5. İşe başlama tarihi : Bu sözleşmenin yürürlük tarihidir
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunulması
ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri ile teknik şart-
namede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
Marka, parça numarası, model, teknik özellik veya teknik resim vb belgesi
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye ihalenin
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02489383

Ege’nin ihracatını
İzmir domine ediyor
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Batı Anadolu Sanayici ve İş İnsan-
ları Dernekleri Federasyonu BASİ-
FED, üyeleri arasındaki dostluk ve
dayanışmayı güçlendirmek amacıyla
Yaza Merhaba Buluşması düzenledi.
Pier's Bayraklı'da gerçekleşen etkin-
liğe AK Parti İzmir Milletvekili
Ceyda Bölünmez Çankırı, Konak Be-
lediye Başkanı Nilüfer Çınarlı Mutlu,
EBSO Meclis Başkanı İbrahim Gök-
çüoğlu, BASİFED üyesi dernek baş-
kanları ile yönetim kurulu üyeleri ve
dernek üyeleri katıldı.

Etkinlikte konuşan BASİFED Yö-
netim Kurulu Başkanı Semiha
Güneş, BASİFED'in yalnızca iş dün-
yasının sorunlarını gündeme taşıyan
bir yapı olmadığını, aynı zamanda
üye STK'lar arasında dayanışmayı,
ortak aklı ve kurumsal birlikteliği bü-
yüten önemli bir platform olduğunu
söyledi. Yoğun bir çalışma döneminin
ardından bir araya gelmenin üyeler
arasındaki bağları güçlendirdiğini
ifade eden BASİFED Yönetim Ku-
rulu Başkanı Güneş, "Bugün burada
biraz nefes almak, birbirimizle sohbet
etmek, dostluklarımızı güçlendirmek
ve yeni döneme daha yüksek bir ener-
jiyle hazırlanmak için bir aradayız.
BASİFED olarak bizler, yalnızca iş
dünyasının sorunlarını konuşan değil,

aynı zamanda üye STK'larımız ve
üyelerimiz arasında dayanışmayı,
ortak aklı ve kurumsal birlikteliği bü-
yüten bir yapı olmayı çok önemsiyo-
ruz" dedi. İş dünyasının üretimden
istihdama, finansmana erişimden ih-
racata kadar birçok başlıkta ciddi bir
mücadele verdiğini vurgulayan
Güneş, ekonomik koşulların tüm sek-
törler açısından dikkatle yönetilmesi

gereken bir süreci beraberinde getir-
diğini söyledi. Güneş, kent ekonomi-
sinin güçlü kalması için sivil toplum
kuruluşlarının dayanışmasının daha
da önem kazandığını belirterek,
"İçinden geçtiğimiz ekonomik koşul-
lar hepimiz için kolay değil. Üretim-
den istihdama, finansmana erişimden
ihracata kadar birçok başlıkta iş dün-
yamız ciddi bir mücadele veriyor.

Böyle dönemlerde birlikte düşünmek,
birlikte hareket etmek ve kentimizin
ekonomik gücünü ortak bir vizyonla
geleceğe taşımak daha da kıymetli
hale geliyor" diye konuştu. BASİFED
Yönetim Kurulu Başkanı Semiha
Güneş, buluşmanın yeni dönem çalış-
maları için motivasyon yaratmasını
dilediklerini söyleyerek, katılımcılara
da teşekkür etti. Güneş, "Bu akşamın

hem dostluklarımızı pekiştirmesini
hem de önümüzdeki dönem çalışma-
larımız için güzel bir motivasyon ya-
ratmasını diliyorum" diye konuştu.

Etkinliğe ev sahipliği yapan Pier's Bay-
raklı'nın kurucusu Sefa Altaş'a teşekkür
plaketini BASİFED Yönetim Kurulu
Başkanı Semiha Güneş ile BASİFED
Genel Sekreteri Sirhan Özen takdim
etti. HÜSNİYE SEVAL ACUN

Batı Anadolu Sanayici ve İş İnsanları Dernekleri Federasyonu (BASİFED), geleneksel 
Yaza Merhaba Buluşması'nda İzmir iş dünyasını biraraya getirdi. Etkinliğe ilgi büyüktü

29 Haziran - 5 Temmuz 2026 tarihleri arasında
gerçekleştirilecek Çeşme Satranç Turnuvası’nın
basın lansmanı, Ilıca Kültür ve Sanat Merke-
zi’nde düzenlendi. Çeşme Kaymakamı Mehmet
Maraşlı, Çeşme Belediye Başkanı Lal Denizli,
Türkiye Satranç Federasyonu Başkanı Fethi

Apaydın, Çeşme Belediyesi Gençlik ve Spor
Hizmetleri Müdürü Yavuz Yaşar, Çeşme Genç-
lik ve Spor İlçe Müdürü Nuri Büyükateş ile Tür-
kiye Satranç Federasyonu Çeşme İlçe Temsilcisi
ve Turnuva Direktörü Mehmet Sarısaç katıldı.
HABER MERKEZİ

Çeşme turnuvaya hazırlanıyor

2 Ege Üniversitesi Moda ve Ta-
sarım Yüksekokulu, 2025-2026
eğitim-öğretim yılı mezunlarını
düzenlenen törenle sektöre uğur-
ladı. Etkinlik kapsamında, öğren-
ciler tarafından “Kuralsız Zarafet”
temasıyla gerçekleştirilen mezuni-
yet defilesi, genç tasarımcıların
vizyoner bakış açılarını ve teknik
yetkinliklerini gözler önüne serdi.
Mezuniyet töreninde konuşan Ege
Üniversitesi Moda ve Tasarım
Yüksekokulu Müdürü Prof. Dr.
Ziynet Öndoğan, “Öğrencileri-
miz, dört yıllık zorlu ve bir o kadar
da öğretici sürecin sonunda sektör-
deki yerlerini almaya hazır hale
geldiler. Bugün burada sergilenen
defile, disiplinler arası çalışma kül-
türümüzün ve öğrencilerimizin öz-
verisinin bir meyvesidir” dedi.
HABER MERKEZİ

Mezuniyetlerini
defileyle 
kutladılar

2 Kuşadası’nın kardeş şehri Marl’dan
Kardeş Şehir-Kardeş Okul Öğrenci
Değişim Programı’nda yürütülen
Gençlik Köprüsü projesi ile kente
gelen ortaokul öğrencileri, tarihi ve
kültürel rotaları ziyaret etti. Kuşada-
sı’nı çok beğendiklerini belirten Alman
öğrenciler, ülkelerine çok güzel hatıra-
larla döneceklerini söyledi. Kuşada-
sı’nın Almanya’daki kardeş şehri
Marl’dan gelen öğrenciler ve onları
kentte ağırlayan Özel Ü. Naci Akdo-
ğan öğrencileri, Kuşadası’nın tarihi ve
kültürel rotalarını ziyaret etti. Gezi ro-
talarına KUAKMER’den başlayan
grup, Çalıkuşu Kültür Evi, Mineral ve
Fosil Müzesi, SEYAKMER Dijital ve
Materyal Çocuk Kütüphanesi, Necati
Korkmaz Mikro Minyatür Sergi Alanı,
Güvercinada Deniz Ticaret Tarihi
Sergi Alanı ve Rosemary Anı Evi’ni
dolaştı. Rotada bulunan tüm nokta-
larda öğrencilere Kuşadası Belediyesi
Kültür ve Sanat İşleri Müdürlüğü çalı-
şanı, sanat tarihçi Umut Kardaşlar
eşlik edip, bilgi verdi. Marl’dan gelen
öğrenciler, Kuşadası’ndaki arkadaşları
ile çok iyi anlaştıklarını belirtip, ülkele-
rine güzel hatıralarla döneceklerini
ifade etti. İHA

Kuşadası ile 
Marl arasında 

gençlik köprüsü

Türkiye Yelken Federasyonu (TYF)
tarafından planlanan Sahil Güvenlik
Kupası İl Yarışları İzmir'in Foça İlçe-
si'nde yapıldı. Üç gün süren yarışlarda
ülkemizi Akdeniz Oyunları, Dünya
Şampiyonası ve Olimpiyatlarda temsil
edecek milli takım sporcuları da yarıştı.

Foça Liman içi Adalar arası parku-
runda 12-13-14 Haziran 2026 tarihle-
rinde 10 kategoride gerçekleştirilen
yarışlara Foça Yelken İhtisas Kulübü,
Fenerbahçe Doğuş Spor Kulübü, Göz-
tepe Spor Kulübü Yelken Şubesi, Akde-
niz Yelken Spor Kulübü ve Aliağa
Şakran Yelken Su Sporları Gençlik
Spor Kulübü'nden 75 sporcu katıldı.

ILCA 7 Genel'de Fenerbahçe Doğuş
Spor Kulübü'nden Berkay Abay, ILCA
6 Genel ve Genç'lerde Akdeniz Yelken
Spor Kulübü'nden Kıvanç Işık birinci
oldu. Diğer 7 kategoride ise birincilik
kürsüsüne Foça Yelken İhtisas Kulübü
sporcuları çıktılar. Optimist Genel'de

Emir Berk Sır, Optimist Kızlar'da Mev-
sim Özçelik, Optimist Junior Genel'de
ve Optimist Junior'da Elif  Şener, Opti-
mist Bambino'da Ozan Kayaalp, ILCA
4 Genel ve Junior'da İklim Özçelik ya-
rışları rakiplerinin önünde tamamlayan
isimler oldular. Dereceye girenlere ödül-
leri düzenlenen törenle, Foça Kayma-
kamı İhsan Emre Aydın, İlçe Emniyet
Müdürü Aydın Üncü, Gençlik Spor
Müdürü Emre Şahin, Sahil Güvenlik
Karakol Komutanı Ütğm. Sezai Keçeli,
TYF Mali İşlerden Sorumlu Asbaşkanı
Murat Şener ve diğer yetkililerce verildi.

Yarışların yıldız isimlerinden Fener-
bahçe Doğuş SK sporcusu Berkay
Abay, Akdeniz Oyunları ve Olimpiyat
seçmeleri öncesi güzel yarış süreci geçir-
diklerini söyledi. Berkay Abay "2028
olimpiyatlarına hazırlanıyorum. Üç
gündür Sahil Güvenlik Kupası Yelken
Yarışları'nda yarışıyoruz. Güzel hava ve
parkur şartlarında yarıştık. Toplamda 7-

8 yarış yaptık. Birinci oldum. Önümüz-
deki yaz sonunda Akdeniz Oyunları var.
Akdeniz Oyunları takımına seçildim.
Orada ülkemi temsil edeceğim. Ocak'ta
yapılacak Olimpiyat seçmelerine katıla-
cağım. Antrenmanlarıma, kamplarıma
devam ediyorum" dedi.

Dünya Şampiyonası'nda ülkemizi
temsil edecek sporculardan İklim Özçe-
lik hedefleri doğrultusunda yoğun ola-
rak çalışmaya devam ettiğini söyleyerek,
"15 yaşındayım. FYİK'te yelken yapıyo-
rum. Milli takım sporcusuyum. Bu sene
Dünya Şampiyonası'nda ülkemi temsil
edeceğim. Foça'daki yarışlarda ILCA
4'te genel ve junior kategorilerinde bi-
rinci oldum. Dünya şampiyonası hazır-
lıkları yorucu geçiyor. Ama hedeflerim
olduğu için çalışmaya devam ediyorum.
Dünya Şampiyonası'nda U16'da şampi-
yon olmak, bayrağımızı birincilikle dal-
galandırmak istiyorum" dedi. 
HABER MERKEZİ

İzmir iş dünyası 
BASİFED’te buluştu
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